

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Охорона праці» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, що розроблена кафедрою безпеки праці та навколишнього середовища НТУ «ХПІ»

Освітньо-професійна програма «Охорона праці» спеціальності 263 – Цивільна безпека галузь знань 26 Цивільна безпека другого рівня вищої освіти розроблена і оновлена з урахуванням вимог ринку праці спеціальності 263 Цивільна безпека та Стандарту вищої освіти другого рівня галузі знань 26 Цивільна безпека.

Швидкі зміни, що відбуваються у сучасному соціально-економічному плані викликані безперервним зростанням техногенного навантаження на навколишнє середовище, суспільство, розвиток промислового виробництва і потребують не менш швидкої адаптації навчальних процесів до цих змін. Особливо це стосується підготовки спеціалістів вищого рівня освіти – здобувачів наукового ступеню магістра. Саме цим, а також впровадженням стандарту вищої освіти другого рівня галузі знань 26 Цивільна безпека спеціальності 263 Цивільна безпека викликана розробка представленої на рецензію освітньо-професійної програми (далі ОПП). Зміст освітніх компонент ОПП передбачає здобуття теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетенцій, достатніх для розв'язання наукових і прикладних задач і інтегрування отриманих знань з різних галузей для розв'язання теоретичних та практичних задач у сфері цивільної безпеки.

Слід зазначити, що ОПП «Охорона праці» була розроблена за участі, фахівців –практиків з безпеки праці, а також керівників підприємств, з якими укладено договори з науковою співпраці та впровадження інноваційних ідей. У цьому плані позитивною рисою ОПП є орієнтація на навчання не тільки констатації проблемних змін у забезпеченні техногенної безпеки та безпеки праці, а також оцінка ризику під час професійної діяльності та оцінка стану забезпечення техногенної та виробничої безпеки об'єктів, будівель, споруд, інженерних мереж, можливості відповідних підрозділів щодо реагування на надзвичайні ситуації та події.

Перелік та обсяг освітніх компонентів ОПП, а також послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека і

покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Охорона праці» для здобувачів другого рівня (магістра) вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека має всі необхідні структурні складові, відповідає нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі 26 Цивільна безпека, вимогам щодо якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження у начальному процесі Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».

Директор Науково-виробничого підприємства
«Техносинтез», к.т.н.



Андрій ШКОП